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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

·      Zubucherreise

·      Beitrag für den Klimaschutz

·      Reisegutschein im Wert von CHF 100.-

·      Einkaufsgutschein Manor im Wert von CHF 50.-

·      Kurtaxen

LEISTUNGEN:

·      Transfer Flughafen - Hotel – Flughafen

·      7x Übernachtung mit Frühstück im

4-Sterne-Hotel Caesar Palace in Giardini Naxos oder

Hotelkomplex Antares-Olimpo-Le Terrazze in

Letojanni

·      7x Abendessen, 3-Gang-Menü/Buffet

·      ca. 6-stündige Wanderung Ätna inklusive Bus

und Wanderreiseleitung sowie Lunchpaket

·      Besuch der Lava-Höhle Valle del Bove

·      ca. 5-stündige Wanderung Castelmola bis

Monte Venere inklusive Bus und Wanderreiseleitung

sowie

·      Eintritt Antikes Theater in Taormina und

Lunchpaket

·      ca. 3-stündige Wanderung Alcantara inklusive

Bus und Wanderreiseleitung sowie Lunchpaket

·      ca. 6-stündige Wanderung Peloritani Berge

inklusive Bus und Wanderreiseleitung sowie

Lunchpaket

·      deutschsprachige Reisebetreuung vor Ort

·      Mini-Reiseführer pro Zimmer

Zubuchbare Optionen:

Tag 4: Pantalica 75 CHF

Tag 6: Vogelparadies Vendicari 80 CHF

Termine & Preise:

17.10.2023 - 24.10.2023 - Hotels auf Sizilien

Einzelzimmer 1495 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1275 CHF

Wandern auf Sizilien - 8 Tage

WANDERN AUF SIZILIEN (8 TAGE)

Zauberhafte Insel am Ende des Stiefels

Die grösste Insel des Mittelmeers bietet im Landesinneren abwechslungsreiche Landschaften

und an der 1484 km langen Küste schöne Strände. Mit der jahrtausende alten Kultur -

geprägt durch seine wechselvolle Geschichte und die Vielfalt der Völker - ist Sizilien in jeder

Hinsicht ein lohnendes Reiseziel. Der Vulkan Ätna wurde in das Weltnaturerbe der UNESCO

erwählt. 

 

TAG 1: SCHWEIZ - SIZILIEN

Individuelle Anreise nach Catania und Transfer zu deinem Hotel.

 

2. TAG: ÄTNA UND VALLE DEL BOVE

Der Bus bringt uns nach Rifugio Citelli, wo unsere Wanderung beginnt. Es geht an malerischen Birkenwäldern vorbei.

Wir besuchen eine Lavahöhle und erreichen einen Panorama-Aussichtspunkt auf einer Höhe von 2100 m. Bestaune die

Sicht auf das Valle del Bove. Seit Jahrtausenden fliessen die Lavaströme der Ausbrüche am Osthang des Vulkanes Ätna

in das 1000 m tiefe Tal und bilden die bizarren Formen einer starren, gespenstigen Mondlandschaft. Unterwegs

machen wir Halt, um unser Lunchpaket in Ruhe zu geniessen. Am Rande des Tals geht es weiter auf eine Höhe von

2200 m, bevor wir uns wieder auf den Rückweg vorbei am Sartorius-Krater machen. 

Gehzeit: ca. 6 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: 12 km, Höhenunterschied: 500 m 

 

3. TAG: CASTELMOLA BIS MONTE VENERE

Der Bus bringt uns in das bildhübsche Städtchen Taormina. Von der Altstadt des Ortes geht es zum Saraceni-Weg, der

in das mittelalterliche Dorf Castelmola führt. Wir spazieren durch kleine Gassen und über uralte Stufen in Richtung

Monte Venere. Dieser Ort liegt auf dem höchsten Hügel in der Umgebung. Dank seiner 900 m Höhe können wir ein

wunderbares Panorama, an manchen Tagen sogar bis nach Kalabrien, geniessen. Von Monte Venere geht es zu Fuß

wieder zurück nach Castelmola. Der Bus bringt uns anschliessend nach Taormina, wo wir zum Abschluss den

berühmten einen Blick in das Antike Theater geniessen können.

Gehzeit: ca. 5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: mittel, Wanderung: 8 km, Höhenunterschied: 750 m 

 

4. TAG: FREIZEIT ODER PANTALICA

Fakultativ: Pantalica ist nicht nur ein Ort mit etwa 5000 archäologisch wertvollen Grabkammern, sondern auch ein

Gebiet von atemberaubender Naturschönheit. Du startest auf flachem Kalkstein; nach einigen Minuten führt der Weg

hinab und die Dichte der grünen Pflanzen nimmt zu. Im Tal angekommen, erwartet dich eine schier endlose

Naturvielfalt in Tausend Grüntönen. Nach der Mittagspause mit Lunchpaket erreichst du einige kleine Flussbecken, mit

strahlend smaragdgrünem Wasser. Erfrische dich doch in dem kühlen Wasser, bevor du den Rückweg antrittst.

Gehzeit: ca. 5 Stunden, Schwierigkeitsgrad: einfach, Wanderung: 6 km, Höhenunterschied: 30 m

 

5. TAG: ALCANTARA

Die Fahrt geht heute nach Castiglione. Der Ort ist reich an Geschichte und Tradition, die bis in die Zeit der Griechen

zurück reicht. Auf einer Höhe von 620 m gelegen, bietet Castiglione wunderschöne Aussichten auf das Umland und

den Fluss Alcantara. Wir besuchen die Kirche, und dann geht es auf gepflasterten Wegen vorbei an Eichenplantagen

und mediterraner Vegetation zu den sehenswert geformten Ufern des Flusses Alcantara, die ihre Beschaffenheit und

Form, wie so vieles auf Sizilien, den Lavaströmen des Ätnas verdanken. Geniesse hier dein Lunchpaket.

Gehzeit: ca. 3 Stunden, Schwierigkeitsgrad: leicht, Wanderung: 6 km, Höhenunterschied: 300 m 
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6. TAG: FREIZEIT ODER VOGELPARADIES VENDICARI

Fakultativ: Heute kannst du im Naturreservat Vendicari wandern. Es ist ein wertvolles Feuchtgebiet und seine

artenreiche Vegetation macht es zu einem der wichtigsten Vogelrastplätze im Mittelmeerraum. Mit etwas Glück

kannst du Löffler, Flamingos, Pelikane, Kraniche und Störche beobachten. Durch eine steppenartige Landschaft geht

der Weg entlang der Küste vorbei an goldenen Sandstränden mit türkisblauem Wasser. Unterwegs machst du Halt für

eine kleine Mittagspause. Du kannst die Zeit auch nutzen, um das Wasser in den Buchten zu geniessen. 

Gehzeit: ca. 3 Stunden, Schwierigkeitsgrad: leicht, Wanderung: 7 km, keine nennenswerten Höhenunterschiede 

 

7. TAG: PELORITANI-BERGE

Die heutige Wanderung findet abseits der klassischen Touristenpfade statt. Unser Weg beginnt an der Bergkette

Peloritani, in der Umgebung von Graniti. Auf ungepflasterten Wegen geht es nach Rocca Fiorita. In dem kleinen Ort

können wir lokale Produkte kennenlernen und eine kleine Pause einlegen. Anschliessend geht es bergab zu der Kirche

San Peter und Paul in dem Dorf Scifì. Mit dem Bus geht es ab hier zu einer Filmkulisse eines bekannten

Hollywood-Films. In "Der Pate" tauchte der Ort Savoca in einigen der bekanntesten Szenen auf. In der Kirche Santa

Lucia fand die Hochzeit des Michael Corleone mit seiner Apollonia statt. 

Gehzeit: ca. 6 Stunden, Schwierigkeitsgrad: leicht, Wanderung: 16 km, Höhenunterschied: 250 m 

 

8. TAG: SIZILIEN - SCHWEIZ

Individuelle Rückreise in die Schweiz.

 

Hotels auf Sizilien

Auf dieser Reise übernachtest du entweder im Hotel Ceasar Palace oder im Hotel Olimpo Le Terrazze.

 

Hotel Caesar Palace**** - Giardini Naxos

Lage: Das 4-Sterne-Hotel Caesar Palace befindet sich in Giardini Naxos in der Nähe des Archäologischen Parks, nur ein

Kilometer von der Strandpromenade von Giardini Naxos entfernt. Das Hotel verfügt über einen kostenlosen

Shuttle-Service und ist somit mit den wichtigsten Aktivitäten der Ortschaft verbunden.

 

Zimmer: Die 223 Zimmer des Caesar Palace Hotel sind geräumig und komfortabel. Sie sind in modernem Stil

eingerichtet und verfügen über ein eigenes Badezimmer mit Badewanne und Dusche, Haartrockner, Klimaanlage oder

Heizung (Aktivierung nach Ermessen der Geschäftsführung), Safe, Sat.-TV, Telefon, Minibar und Wasserkocher.

www.hotelcaesarpalacenaxos.it

 

 

Hotel Olimpo Le Terrazze**** - Letojanni

 

Lage: Das Hotel Olimpo-Le Terrazze befindet sich in Letojanni und hat einen wunderbaren Panoramablick auf

die Bucht von Taormina. 

 

https://www.hotelcaesarpalacenaxos.it/de/
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Zimmer: Diet 222 Zimmer verfügen über Minibars und Zimmersafes. Satellitenempfang, Badewannen und Duschen

(separat), kostenlose Toilettenartikel und Haartrockner und kostenlosen Internetzugang (WLAN). 

www.hotelolimpoletojanni.it
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